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วิธีท า 1 3 ×
1 5

56
031
591

ดังนั้น 1.3 × 1.5 =…………………………
ตอบ

1.95
1.95

ตัวตั้งและตัวคูณเป็นทศนิยม 
1 ต าแหน่ง จะได้ผลคูณเป็น 
ทศนิยม 2 ต าแหน่ง

1





วิธีท า 1 8 ×
2 6

80
063
864

ดังนั้น (-1.8)(-2.6) =…………………………
ตอบ

4.68
4.68

1

4
1





วิธีท า เนื่องจาก ค่าสัมบูรณ์ของ 20.2 เท่ากับ 20.2 

เนื่องจาก ค่าสัมบูรณ์ของ -1.75 เท่ากับ 1.75 



2 0 2 ×1 7 5
01
041
002

0
4
0

1
2

0353 5

1

ดังนั้น 20.2 × (-1.75) = -35.350
ตอบ -35.350

1
1



วิธีท า เนื่องจาก ค่าสัมบูรณ์ของ 3.3 เท่ากับ 3.3 

เนื่องจาก ค่าสัมบูรณ์ของ -1.4 เท่ากับ 1.4 



1

3 3 ×
1 4

23
033
264

ดังนั้น 3.3 × (-1.4) =  -4.62
ตอบ -4.62

1











ข้อ1







ข้อ2











บทเรียนครั้งต่อไป



สิ่งที่ต้องเตรียม


